Corporate Resolution for Crawford Money Corporation

Approved by the Board of Directors December 12, 2022

Resolution 12.12a.2022

Resolution I:

Open a Business Bank Account

RESOLVED: that Crawford Money Corporation shall open a business checking account with US Bank. The opening deposit shall be the required amount. The name on the account shall be Crawford Money Corporation. There shall also be a Trade Name, also known as a DBA name on the account. The DBA name shall be Crawford Money. The authorized person on the account shall be Jason P Crawford.

IN WITNESS WHEREOF, the undersigned hereby certifies that the above resolution was adopted by a meeting of the Board of Directors of Crawford Money Corporation on December 12, 2022.

Signature:

Date:

12/12/2022

Jason P Crawford

Title:

Majority Shareholder Incorporator Chair of the Board of Directors Chief Executive Officer

Address:

1500 Adams Street Blair NE 68008

gason P Crambord